【PwC インド　ウェビナー（オンラインセミナー）開催のご案内】COVID-19関連 インドの税務・規制上の緩和措置および2020年税制改正


お客様各位
(Bccにて失礼いたします)
 
PwCインド/日系企業部でございます。
いつもお世話になりありがとうございます。

PwCインドは、新型コロナウイルス感染症（COVID-19）流行下におけるインドの税制に関するウエビナーを、インド時間の4月28日（火）12:30（日本時間16:00）よりライブ配信します。
2020年3月後半にインド全土に施行されたロックダウン中、インド政府は相次いで直接税、間接税その他規制面の緩和措置を発表しています。また、その直前にインド国会において可決成立したFY2020財政法には、当初予算案（2020年2月1日発表）にはなかった重要な変更点、改正点や明確化（実施時期の変更、平衡税の課税範囲の拡大、配当分配税に関する明確化）などが含まれています。
本ウェビナーでは、現地の日本人スタッフがこれらについて解説するとともに、インドの現状や、クライアントの皆様から多くお問い合わせをいただいているご質問などにお答えいたします（本セミナーは、インタラクティブ形式となっており、セミナーの途中でご質問を受けることも可能です）。
また、本ウエビナーは日本を含む海外からも視聴をしていただくことができます。ご興味のおありの方がおられましたら、ぜひご展開を頂きますようよろしくお願いいたします。
ご多忙の折とは存じますが、ご視聴を賜りたく謹んでご案内申し上げます。

開催概要
ライブ配信日時　日本時間　2020年4月28日（火）12:30－13:45（日本時間16:00-17:15）（講演60分＋質疑応答15分）
※プログラム内容、講演者については変更となる場合がございます。あらかじめご了承ください。また、本ウエビナーは、資料・言語とも日本語のみです。
※ライブ配信のプレゼン資料はダウンロードすることはできません。ウエビナーの模様は、ライブ配信が終了した後も視聴することができます。

スピーカー
PwCインド法人 日系企業部 ディレクター　古賀 昌晴
PwCインド法人 日系企業部 アソシエイトディレクター　笠井 周
PwCインド法人  日系企業部 マネージャー 座喜味 太一

参加費：無料（事前登録制）
お申し込み　https://pwc.wstream.net/27042020/register.asp
の画面から、お名前、メールアドレス等をご入力ください。配信を視聴する際は、Email Idの欄にご登録されたメールアドレスを入力し、Loginをクリックしてください。
※本オンラインセミナーは一般の方を対象としておりますので、競合企業の方のご登録はご遠慮ください。

お問い合わせ
PwCインド　日系企業部　担当：比村 恵
メールでのお問い合わせ　himura.megumi@pwc.com

